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Título I Plan de Participación Familiar 2023-2024

Nuestra Misión

Proporcionar el ambiente, las experiencias y las herramientas necesarias para promover el crecimiento académico, social y emocional de nuestros estudiantes.  A través de la colaboración con la familia y la comunidad, crearemos una comunidad segura, respetuosa y centrada en el alumno para garantizar que todos los estudiantes alcancen su máximo potencial. 

Declaración de creencias

Chasco Middle School cree que el rendimiento estudiantil es el resultado de la relación entre el estudiante, la familia y la escuela. Nos esforzamos por apoyar a nuestras familias brindando oportunidades para la planificación educativa, el desarrollo socioemocional, los desafíos ambientales, el monitoreo académico y las celebraciones de rendimiento. Haremos todo lo posible para ser una parte valiosa de la comunidad que da la bienvenida y apoya a los padres. 

Título I Escuela y Familias

La Escuela Intermedia Chasco involucrará a los padres en el desarrollo del plan del Título 1 y el proceso de revisión y mejoramiento de la escuela comprometiéndose con las siguientes acciones. 
· A los padres se les proporcionará información para acceder al Informe de Responsabilidad Pública de la Escuela, los datos de rendimiento escolar y la asistencia para interpretar los datos de rendimiento de sus estudiantes. 
· Los padres recibirán una descripción y explicación del currículo y los estándares utilizados para medir el desempeño de los estudiantes, las formas de evaluación utilizadas para medir el progreso del estudiante y los niveles de competencia que se espera que los estudiantes cumplan. 
· Los padres serán invitados y promoveremos reunirse con los maestros de sus estudiantes, asistir a las reuniones de SAC, compartir sus opiniones y participar en la toma de decisiones relacionadas con la educación de sus estudiantes.  
· A los padres se les proporcionarán recursos e información sobre la educación de los estudiantes. Por favor, visite la siguiente página: https://www.pasco.k12.fl.us/parents, y http://chms.pasco.k12.fl.us/, 

Oportunidades de participación familiar

La Escuela Chasco Middle proporcionará oportunidades completas para participar en actividades de padres y promover a todas las familias a asociarse con nuestra escuela para proporcionar un ambiente de apoyo. Con base en las encuestas para padres de nuestra escuela, Chasco Middle proporcionará las siguientes actividades solicitadas para padres:

· Oportunidades de voluntariado
· Oportunidades de comunicación con los padres: (Articulación, Conferencias de padres, PTO y SAC)
· Eventos para toda la familia (Chasco Middle invitará a nuestras familias a cuatro o más  eventos escolares durante todo el año escolar. Estos eventos: proporcionarán información sobre el progreso de los estudiantes, el currículo, el desempeño de los estudiantes  o proporcionarán información sobre temas de interés para nuestras familias). 
· Conferencias de padres/maestros/estudiantes
· Evaluaciones de satisfacción de los padres para eventos escolares individuales 
· Se motiva a los padres a completar encuestas escolares que ayuden a determinar las necesidades y oportunidades para la escuela. 
· Se les pide a los padres que lean y proporcionen información sobre el Plan de Participación Familiar de Title One Parent para garantizar que se satisfagan las necesidades de nuestras familias. 

Comunicación

Chasco Middle se compromete a proporcionar a sus familias una comunicación consistente y oportuna. Las familias serán informadas de eventos escolares, oportunidades de voluntariado, rendimiento estudiantil e información específica del estudiante a través de varios tipos de comunicación durante el año escolar. 

· Información trimestral de calificaciones/tareas
· Conferencias continuas de maestros/padres
· Devolveremos llamadas, mensajes de texto o correos electrónicos a los padres con inquietudes dentro de las 24 horas
· Llamadas, correos electrónicos y mensajes de texto de School Messenger 
· Sitios web de escuelas/maestros
· Redes sociales (Facebook, Twitter)
· Correo electrónico
· Portal para padres myStudent (calificaciones y asistencia)
· Boletines trimestrales para mantener informadas a las familias. 
Chasco Middle School se asociará con nuestras familias con un pacto para el hogar y la escuela. El pacto especificará las expectativas y metas para el estudiante, la familia y la escuela. Estas expectativas proporcionarán una experiencia escolar significativa con un rendimiento estudiantil positivo. 

La escuela revisará el Plan de Participación de los Padres, los programas para padres de la escuela y el Pacto de Escuelas y Hogares anualmente en una reunión de Título Uno en la que se invita a todos los padres.  Se les pedirá a los padres que proporcionen comentarios completando un documento de Google.  Los padres tienen derecho a presentar inquietudes relacionadas con este Plan de Participación de los Padres al Director.  Este documento estará disponible para todos los padres anualmente. 

Al llevar a cabo los requisitos de este plan, Chasco Middle proporcionará oportunidades completas para la participación de padres con niños con dominio limitado del inglés, padres con niños con discapacidades y padres de niños migratorios, incluida información e informes escolares en un formato, y en la medida de lo posible, en un idioma que dichos padres puedan entender. 


Por favor, envíenos sus comentarios haciendo clic aquí: https://forms.office.com/r/bVn1vk2dXS







Junta Escolar del Distrito del Condado de Pasco
La Junta Escolar del Distrito del Condado de Pasco es Sistema acreditado por Avanzado/Asociación del Sur de Colegios y Escuelas.
Kurt S. Browning
Superintendente de Escuelas
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